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Керівникам релігійних конфесій України   

 

 

Шановні предстоятелі церков, релігійних конфесій,  

духовні пастирі своїх однодумців, братів і сестер! 

 
Звертаємося до Вас у справі, яка хвилює віруючих співгромадян, усе суспільство. 

Ситуація на дорогах України є дуже тривожною. Щодня дорожньо-транспортні пригоди 

приносять горе у родини наших співвітчизників, завдають значних збитків.    

Згідно з офіційною статистикою ДАІ, торік на дорогах Україні загинуло 4 709 громадян, 

38 917 отримали травми. За 9 місяців 2011 р. внаслідок ДТП загинуло 3 055, травмовано 

26 310 осіб. За даними ВООЗ, Україна посідає п’яте місце в Європі за рівнем смертності 

від травм, отриманих у результаті ДТП, на 100 тис. населення.  

Сьогодні боротьба з ДТП стала частиною національних стратегій розвинутих держав. 

Досвід країн, які досягли істотного зниження рівня смертності на дорогах, свідчить, що 

ДТП – це не стихійна подія, їх можна і треба попереджувати. 

Якісно нового поштовху розв’язанню проблеми БДР надала резолюція Генеральної 

Асамблеї ООН №А/64/255 від 2.03.10 р., яка проголосила 2011-2020 рр. Десятиліттям дій з 

БДР. Генеральний план ООН з реалізації завдань Десятиліття визначає систему дій на 

глобальному, регіональному і національному рівні, основою якої є соціальне партнерство 

влади, бізнесу, громадських та релігійних організацій, засобів масової інформації. 

Усвідомлюючи відповідальність перед суспільством за необхідність невідкладного 

розв’язання нагальних проблем у сфері БДР, 11 травня 2011 р. Президент України 

звернувся до всіх органів державної влади, політичних партій, рухів, неурядових 

організацій та громадян України із закликом підтримати Глобальну ініціативу ООН. 

Керуючись рекомендаціями ООН, ВООЗ, Всесвітнього банку та інших світових лідерів у 

сфері БДР, вивчивши вітчизняну ситуацію і використовуючи передовий міжнародний 

досвід, Асоціація втретє виступила з ініціативою проведення Тижня безпеки дорожнього 

руху та Всесвітнього дня пам’яті жертв дорожньо-транспортних пригод. Згідно зі ст. 10 

Резолюції Генеральної Асамблеї ООН №60/5 від 26.10.05 р. державам-членам ООН в 

третю неділю листопада рекомендується відзначати Всесвітній день пам’яті жертв ДТП. 

Цьогорічний Тиждень БДР відбудеться з 14 по 20 листопада 2011 р. та сфокусує заходи, 

пов’язані з Десятиліттям дій. Його організатори: ВГО «Асоціація безпеки дорожнього 

руху», Міністерство інфраструктури України, Міністерство внутрішніх справ України.  

Тиждень БДР «Партнерство заради безпеки!» стане платформою об’єднання зусиль влади, 

громадських та релігійних організацій, бізнесу та ЗМІ для розв’язання суспільно значимої 

проблеми, якою є ДТП, вивчення і використання кращого світового досвіду, глибшого 

усвідомлення широкими верствами населення того, що культура поведінки на дорогах є 

частиною культури нації. Повага однієї людини до іншої, до життя, дарованого Богом, 

утвердження загальнолюдських цінностей мають бути в серцях і душах тих, хто сідає за 

кермо автомобіля, усіх учасників дорожнього руху. 

19 жовтня 2009 року на засіданні Всеукраїнської Ради Церков була прийнята Декларація 

Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій з приводу БДР, яка закликає усіх 
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учасників дорожнього руху спільними зусиллями забезпечити безпеку на автошляхах 

України. З огляду на це, Асоціація звертається до Вас з проханням сприяти проведенню 

Тижня безпеки дорожнього руху, а саме: 

1. 20 листопада 2011 року провести поминальну панахиду в пам’ять про всіх 
загиблих в дорожньо-транспортних пригодах. 

2. Звернутися до віруючої громадськості з закликом дотримуватись правил 
дорожнього руху. 

Ваша інформація про заходи Вашої конфесії у зв’язку з відзначенням Всесвітнього Дня 

Пам’яті жертв ДТП буде розміщена на офіційному сайті Всеукраїнського Тижня БДР в 

розділах «Ваші ініціативи» і «Висвітлення подій» до відома віруючих і всіх громадян. 

Будемо вдячні, якщо Ви у відповідь на наш заклик повідомите про такі заходи по 

тел./факсу: +38 (044) 270-54-86 або електронною поштою на адресу 

office@roadsafety.org.ua. 

 

Заздалегідь дякуємо Вам за підтримку. 

 

 

 

З повагою,  

президент 

ВГО «Асоціація безпеки дорожнього руху»                               М.С.Берлін  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


